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Nazwa dostawcy lub jego znak towarowy / Supplier's name or trademark / Name oder Warenzeichen des Lieferanten / Le nom ou la marque commerciale du fournisseur /
Numele sau marca comerciald a furnizorului / Naam van de leverancier of zijn handelsmerk /Leverandgrens navn eller varemaerke/ Ovoua npounSeuth 1j eunopké orpa
tou / Nombre del proveedor o su marca commercial / Ime dobavitelja ali njegova blagovna znamka / Nézev dodavatele nebo jeho obchodni znacka / Meno doddvatela
alebo jeho obchodnd znacka / Szdllité neve vagy védjegye / Ume Ha docmasyuka unu mvpaoeckama my mapka / Tarnija nimi véi kaubamérk / Tiekeéjo pavadinimas arba
prekeés Zenklas / Piegadataja nosaukums vai precu zime
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Identyfikator modelu dostawcy / Supplier’s model identifier / Modellkennung des Lieferanten / La référence du modéle donnée par le fournisseur Identificatorul modelului
furnizorului/ Leveranciersmodel-identificator / Leverandgrmodelidentifikator / Tautotnta povtéAou npoundeut / Identificador del modelo del proveedor / Identifikator
modela dobavitelja / Identifikdtor modelu dodavatele / Identifikdtor modelu doddvatela / Szdllitéi modellazonosité / denmugukamop Ha modena Ha docmas4uka /
Tarnija mudeli identifikaator / Tiekéjo modelio identifikatorius / Piegadatdja modea identifikators
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Deklarowany profil obcigzeri / Declared load profile / Deklariertes Lastprofil / Profil de charge déclaré / Profil de incdrcare declarant / Gedeclareerd belastingsprofiel /
Deklareret belastningsprofil / AnAwuévo npowil poptiou / Perfil de carga declarado / Deklarirani profil obremenitev / Deklarovany profil zatizeni / Deklarovany profil
zdtaze / Deklardlt terhelési profil / Aeknapupa+ npogpun Ha moeapa / Deklareeritud koormuseprofiil / Deklaruotas apkrovos profilis / Deklaréts slodzes profils
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Klasa efektywnosci energetycznej podgrzewania wody / Energy efficiency class of water heating / Energieeffizienzklasse der Warmwasserbereitung / Classe d'efficacité
énergétique du chauffage de I'eau / Clasa de eficientd energeticd pentru incdlzirea apei / Energie-efficiéntieklasse voor waterverwarming / Energieffektivitetsklasse for
vandvarme/ KAaon evepyetakrc anédoon¢ 9épuavong vepou / Clase de eficiencia energética de calentamiento de agua / Energijski razred uéinkovitosti ogrevanja vode /
Trida energetické ucinnosti ohfevu vody / Trieda energetického uéinnosti ohrevu vody / Vizmelegités energiatakarékossdgi osztdly / Knac Ha eHepauliHa egpekmueHocm 3a
HazpaeaHe Ha 8oda / Vee soojendamise energiatdhususklass / Vandens Sildymo energijos efektyvumo klasé / Udens sildisanas energétiska efektivitates klase

Efektywno$¢ energetyczna podgrzewania wody (nwh) / Energy efficiency in water heating / Energieeffizienz der Warmwasserbereitung / Efficacité énergétique dans le
chauffage de I'eau / Eficienta energeticd in incdlzirea apei / Energie-efficiéntie van waterverwarming / Energiforbrugseffektivitet af vandopvarmning / Evepyetokri
anobotikotnta 9€puavonc vepou / Eficiencia energética en calentamiento de agua / Energijska ucinkovitost ogrevanja vode / Energetickd ucinnost ohfevu vody /
Energetickd ucinnost ohrevu vody / Vizmelegités energiahatékonysdga / EHepauiiHa ecpekmusHocm Ha 3az2pasaHe Ha eoda / Vee soojendamise energiatéhusus / Vandens
sildymo energijos efektyvumas / Udens sasilSanas enerdijas efektivitate /

39,2% 39,7% 39,6%

39,8%

Roczne zuzycie energii (AEC) / Annual energy consumption / Jéhrlicher Energieverbrauch / Consommation annuelle d'énergie / Consumul anual de energie / Jaarlijks
energieverbruik / Arligt energiforbrug / Etrioia katavdAwon evépyetac / Consumo anual de energia / Letna poraba energije / Roéni spotfeba energie / Roénd spotreba
energie / Eves energiafogyasztds / loduwHa KOHCyMayus Ha eHepaus / Aastane energiatarbimine / Metinis energijos suvartojimas / Gada enerdijas patérins

471 kWh 465 kWh 466 kWh

464 kWh

Ustawienia termostatu i temperatury podgrzewacza wody / Thermostat and water heater temperature settings / Thermostat- und Warmwasserbereiter-
Temperatureinstellungen / Réglages du thermostat et de la température du chauffe-eau / Setdrile termostatului si ale temperaturii incdlzitorului de apd /

Thermostaat- en waterverwarmerinstellingen / Termostat- og vandvarmerindstillinger / PuSuioei¢ 9epuootdtn ko depuooipwva / Ajustes del termostato y calentador de
agua / Nastavitve termostata in grelnika vode / Nastaveni termostatu a ohfivace vody / Nastavenie termostatu a ohrievaca vody / Termosztdt és vizmelegitd bedllitdsok /
Hacmpoliku Ha mepmocmama u Haepesamens Ha eodama / Termostaadi ja vee soojendaja seadistused / Termostato ir vandens Sildytuvo nustatymai / Termostata un
adens silditaja iestatijumi

60°C

Poziom mocy akustycznej w pomieszczeniu (Lwa) / The sound power level indoors / den Schallleistungspegel in Innenrdumen / Le niveau de puissance acoustique d
l'intérieur / Nivelul de putere acusticd din incdpere / Akoestisch vermogensniveau in de ruimte / Lydniveau i rummet / Ertine&o nyntikn¢ toyvoc otov ywpo / Nivel de
potencia acustica en la habitacion / Raven zvoéne moci v prostoru / Uroveri akustického vykonu v mistnosti / Uroveri akustickej sily v miestnosti / Akusztikai
teljesitményszint a helyiségben / Hugo Ha 38ykoeama mowHocm e cmaama / Akustilise véimsuse tase ruumis / Akustiné galios lygis kambaryje / Akustiska jaudas limenis
telpa

15dB

Szczegéblne srodki ostroznosci / Specific precautions / Besondere VorsichtsmafSnahmen /
Les précautions spéciales / Precautii speciale /Speciale voorzorgsmaatregelen /Saerlige
forsigtighedsregler / Etbika uétpa npo@uAaéng / Medidas de precaucidn especiales /
Posebni previdnostni ukrepi / Specidlni opatteni opatrnosti / Specidlne opatrenia
opatrnosti / Kiilénleges dvintézkedések / CneyuanHu npednasHu mepku /
Erihoiatusabindud / Specialiis atsargumo priemonés / Ipasi piesardzibas pasakumi

Przed kazdym montazem, instalacjg lub konserwacjg nalezy doktadnie przeczytaé instrukcje obstugi i instalacji oraz postepowaé zgodnie z nig / Before any assembly, installation or
maintenance the user and installation manual has to be read attentively and to be followed / Vor jeder Montage, Installation oder Wartung ist die Bedienungs- und
Installationsanleitung aufmerksam zu lesen und zu befolgen / Avant tout montage, installation ou entretien, le manuel d'utilisation et d'installation doit étre lu attentivement et suivi /
Cititi cu atentie si respectati instructiunile de utilizare si de instalare inainte de orice asamblare, instalare sau intretinere / Voorafgaand aan elke installatie, montage of onderhoud
dient u de handleiding en installatie-instructies zorgvuldig te lezen en op te volgen / Inden enhver montering, installation eller vedligeholdelse skal du leese og falge brugsanvisningen
og installationsinstruktionerne omhyggeligt / Mpw and kdOe tonodétnan, eykataotacn rj ouvtripnon, NPENEL va SLaBACETE TPOTEKTIKA TLG 06NYIEC XPNONG KAL EYKATAOTAONG Kot val
¢ akodouUrioete autég / Antes de cada montaje, instalacién o mantenimiento, es necesario leer atentamente el manual de instrucciones y de instalacion y seguirlo correctamente /
Pred vsako montaZo, namestitvijo ali vzdrZevanjem je treba natancno prebrati navodila za uporabo in namestitev ter jih upostevati / Pfed kaZdou montdzi, instalaci nebo udrzbou je
nutné peclivé precist ndvod k obsluze a instalaci a postupovat podle néj / Pred kaZdou montdZou, instaldciou alebo udrzbou je potrebné dékladne preéitat ndvod na obsluhu a instaldciu
a postupovat podla neho / Minden telepités, szerelés vagy karbantartds elétt gondosan olvassa el és kbvesse a kezelési és telepitési utmutatdt / Mpedu 8caka MOHMaxXcHa,
UHCMANAYUOHHA unu noddpuvicHa deliHocm e Heobxodumo da npoyememe nodpobHO uHCMpyKyuume 3a ynompeba u uHcmanupade u da au cnazeame / Enne igat paigaldamist,
paigaldamist véi hooldamist lugege hoolikalt kasutus- ja paigaldusjuhendit ning jdrgige seda / Pries kiekvieng montavimg, jrengimgq ar prieziarq batina atidZiai perskaityti naudojimo ir
montavimo instrukcijas ir jy laikytis / Pirms katras montdZas, uzstadisanas vai apkopes ripigi izlasiet lietoSanas un uzstadisanas instrukcijas un rikojieties atbilstosi tam
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